

综合 &gt;

# 高中考关键时期，来了马戏团

每天晚上准时表演，噪音扰民，市民无奈“真会挑时候”

本报6月9日讯(记者 郭运红) 9日，家住市城区黄河十一路渤海十路麒麟阁小区王女士拨打本报热线电话称，从6月3日开始，小区门口的农贸市场来了一批马戏团表演的，每天晚上噪音很大，严重影响了即将中考的孩子学习休息。

“我女儿现在上初三，每天晚上6点半左右就能到家。马上就要中考了，现在到了最关键的学习阶段，这噪音真的是太烦人了，严重影响孩子的学习环境。”王女士激动地说，王女士的房子正好位于黄河十路渤海十路为农贸市场马路对面，与马戏团游乐设施相聚不过百米。

“自从马戏团来到对面的市场后，晚上7点半主持人准时开始，游乐设施的声音也很大，这一晚上的噪音就不会断了。我们房间的门窗都不敢开，我女儿晚上到北面的房间学习，但也能听到声音，晚上背题根本就背不了。”王女士越说越气愤。

在农贸市场卖菜的王老板说，马戏团有杂技表演、儿童游乐设施等活动，每天晚上7点半就会开始，晚上10点才会结束。“这是第四天了吧，好像是为了庆祝农贸市场开市请来的吧，听说要表演一星期左右的时间。”王老板说。

与王女士家一样，同样遭到

噪音打扰的不在少数。在为民农贸市场附近除了北面的麒麟阁小区，还有东面的二十里堡小区东区、南面的二十里堡西区和彭家二小区，还有西面的华滨小区。

“我们并不反对在市场上搞活动，但也要挑挑时候吧！这段时间都是孩子们的关键时期，有高考的、有中考的，其他孩子也都要期中考试了。”家住二十里堡西区的李女士说。

9日下午，记者连线该马戏团的相关负责人。该负责人称，是滨城区请他们过来表演的，因为怕声音大扰民，这几天也都把外放的音响关闭了。并且他说：“再过两天就结束撤走了。”



马戏团与北面的麒麟阁小区一路之隔。本报记者 郭运红 摄

# 大货车闯红灯，致五车相撞

小轿车被货车上掉落的钢管砸中，所幸受伤人员无大碍



被货车上掉落的钢管砸中，小轿车变形严重。(照片来自无棣微生活)

本报6月9日讯(记者 杜雅楠) 8日下午，205国道与新大济路路口发生一起5车连环相撞交通事故。根据网友上传的照片可以看到，现场“一片狼藉”，大货车侧翻，小轿车被砸中。9日下午，记者了解到，车祸造成多人受伤，所幸并无大碍。

现场图片反映，事故中一辆货车发生侧翻，一辆黑色轿车被一辆油罐车和货车夹住车的头部和尾部，钢管砸到车厢顶部和前方，右侧车门、轮胎挤压变形，后备车厢损坏严重。油罐车的油罐

也发生变形。另有一辆“郑州-无棣”的长途客运车撞到绿化带中，前车玻璃、车灯均被撞坏。另一辆停靠在路边的黑色轿车的前车厢撞毁。现场车辆堵塞，引起许多市民围观。

网友“天才滴白痴梦”发帖称，事故中大客车自北向南绿灯正常行驶，大货车自西向东闯红灯，被砸中的小汽车里的人员安全撤离，翻的大货车有一个人卡在里面。

无棣县公安消防大队海丰中队副队长周言宝告诉记者，8日

下午5点04分接到报警，赶到现场后受伤人员已经大部分被急救车接走。现场发现货车电瓶打火，且伴有柴油泄漏，油罐车的油罐挤压变形严重，但没有发生油体泄漏，客车及轿车车身撞击较重，但客车中乘客人数较少人员，并无较大伤亡。

记者在医院急诊了解到，事故伤员并无大碍，货车司机左胳膊肘外侧轻伤，客车上一名乘客由于靠近热水瓶臀部烫伤。轿车中有一名儿童下巴受伤。目前伤员均没有大碍。

# 15万元农民工血汗钱包工头全部买了彩票

本报6月9日讯(通讯员 徐瑶 记者 王忠才)

经过近半年的追捕，近日，滨城公安成功抓获恶意欠薪嫌疑人范某。范某是一名包工头，工程完工拿到划拨给工人们的15万元工资后，竟全部挪作他用——购买彩票！

去年，范某接手了城区某建筑工地项目，并召集工人开工建设。年底，工程顺利完工，范某也拿到了划拨给工人们的工资，但是他没有按计划发放，却将58名工人工资共15万元全部用来彩票。

范某一直有买彩票的习惯，时间长了竟开始上瘾。抱着“总会中奖”的幻想，范某将刚拿到手工钱“豁了出去”。投

人倒是也有回报，中奖数额达到近7万，但不及工人工资的一半。范某的赌徒心理再次作祟，将奖金继续购买彩票，没想到这次赔了个干净。范某傻了眼，索性“人间蒸发”。没有拿到工资的工人将他举报到有关部门。

经过初查，范某的行为因涉嫌拒不支付劳动报酬被立案侦查，民警全力缉捕逃窜的范某。5月21日，有线索称，范某在惠民县一建筑工地出现。民警立即实施抓捕，并将范某成功抓获。期间，经多方协调，工人们的工资已获全额补偿。

目前，范某恶意欠薪案还在进一步审理中。



7日上午，黄河十六路渤海十六路附近的喜鹊湖公园内，由滨州市规划局组织的4000余尾生态鱼被放入湖中。喜鹊湖公园于2010年8月由滨州市规划设计研究院规划设计，致力于打造滨州城区北部城市市民(开放)公园，进而形成滨州城市的一个景观亮点。本报记者 王丽丽 本报通讯员 房晓辉 摄影报道

## 消防风采录

### 市政府召开消防会议 部署夏季安全大检查

本报讯 6月3日上午，滨州市政府召开全市消防安全工作会议，部署夏季消防安全大检查活动。副市长李维东在讲话中指出，当前正值夏季，也是火灾事故多发频发的季节，全市各级消防部门要按照市政府部署要求，确保夏季消防安全检查措施落到实处。

一是各县区政府领导要亲自带队检查消防工作，推动解决城乡消防规划、消防安全布局和公共消防设施、消防队站、消防装备建设等重大问题；二是各级安监、商务、文化、文物、教育、旅游、住建、民政、卫生计生、规划等部门要组织开展行业、系统火灾隐患排查整治，加大联合执法力度；三是各县区要层层分解工作责任，将任务逐项落实到具体部门、具体岗位、具体人员，各级各有关部门要严格依法履行监督职责，对检查发现的隐患，狠抓整改环节各项措施的落实。

(通讯员 王晓静)

### 市公安消防支队开展 “三严三实”专题教育

本报讯 为推进“三严三实”专题教育整顿活动的深入开展，6月2日下午，滨州市公安消防支队召开全市公安消防部队“三严三实”专题教育整顿动员部署会暨专题辅导授课。

会议宣读了《全市公安消防部队深入推进“三严三实”专题教育整顿实施方案》，并以党课的形式，深刻阐述了“三严三实”的理论价值、丰富内涵和实践意义，深入分析了部队内部“不严不实”的突出表现和严重危害，并对如何践行“三严三实”，做军队好干部作出详尽指导。指出“三严三实”是共产党人最基本的政治品格和做人准则，也是党员干部的修身之本、为政之道、成事之要。每位党员干部必须在这次授课中认真查找存在不严不实的问题，提出整改意见，制定整改措施，按“三严三实”要求做一名合格的党员干部。

(通讯员 王晓静)

### 北海新区公安消防大队 护航养老院消防安全

本报讯 近日，北海新区公安消防大队联合区社会事务局民政工作人员重点对辖区内养老院开展消防安全专项检查行动。

监督检查人员重点对养老院的消防安全出口、疏散通道是否畅通，疏散指示标志、应急照明灯是否完好，消防设施及灭火器材是否完整好用等情况进行检查。就养老院管理人员对灭火器、消防栓的使用方法和注意事项及“四个能力”知识的掌握情况进行了现场提问，同时督促指导养老院落实消防安全主体责任，建立完善消防安全规章制度、落实防火巡查、检查措施。特别加强用火、用电管理，严防因用火、用电不慎导致火灾事故发生。针对养老院老弱病残人员多，且行动不便的实际，大队监督员详细指导单位应配备实用的消防设施，加强维护保养。

(通讯员 王晓静)

### 消防提示： 夏季六招防范办公室火灾

夏季气温不断升高，用电量剧增，要注意办公区域的火灾预防工作，及时检查消除火灾隐患。

一、切忌超负荷用电。因办公区域电器多用插座供电，切忌插用电器过多，以免造成插座、插头接触不良发热失火，最好不要使用电烧水壶等大功率电器。二、切忌将电源靠近可燃物。便携式电器一般体积较小，散热性差，容易产生自燃事故，使用时应远离桌面、台布等可燃物体，并随时查看温度。三、切忌让电器长时间待机，否则容易造成电器损坏或诱发火灾。另外，手机、相机等电池充电时间不能过长，下班时应拔掉正在充电的设备。四、下班后要将饮水机、电风扇、空调等电源插头拔掉或将电源开关关掉，这样既安全又省电。五、抽烟后要及时熄灭烟蒂，不要将未经熄灭的烟头扔到废纸篓里。六、要保持办公区域消防疏散通道畅通，平时要熟悉安全出口的位置和逃生路线。

(通讯员 王晓静)